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ATA DE JULGAMENTO Nº 9582509/2023

SESSÃO ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL

Ata da 457ª Sessão Ordinária Administrativa do Órgão Especial, modalidade eletrônica,
realizada aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, iniciada às catorze horas.

Presidência da Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos.
Presentes os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas Senhoras: Desembargador

Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira,
Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia
Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta,
Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luiz Alberto
de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho, Desembargador Federal Carlos Eduardo
Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal Nino Oliveira
Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison, Desembargador Federal David Diniz Dantas e
Desembargador Federal Ali Mazloum; Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos
(convocado para compor quórum); e  o Desembargador Federal Nelson de Freitas Porfirio Junior e a
Desembargadora Federal Inês Virgínia Prado Soares, convocados especificamente para compor quórum no
processo nº 0280177-66.2021.4.03.8000.

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Andre Nabarrete Neto (Férias). 
Verificada a existência de quórum regimental, a Desembargadora Federal Presidente

Marisa Ferreira dos Santos declarou aberta a sessão.
Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da 456ª Sessão Ordinária Administrativa,

nos termos propostos pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos (Presidente).
(Processo: 0005476-50.2023.4.03.8000 - Sessão de Julgamento)
 
Ausentes, ocasionalmente, os Desembargadores Federais Consuelo Yatsuda Moromizato

Yoshida,  Leila Paiva Morrison e Ali Mazloum, em razão de não integrarem o quórum do processo
0280177-66.2021.4.03.8000.

Com o uso da ferramenta "Microsoft Teams", foi apreciado o seguinte processo: 
 
(01 - Processo: 0280177-66.2021.4.03.8000 - Investigação Preliminar) - SIGILOSO
Prosseguindo no julgamento, após os votos dos Desembargadores Federais Therezinha

Astolphi Cazerta e Luiz Alberto de Souza Ribeiro, acompanhando o Relator rejeitando a preliminar de
incompetência do Conselho Nacional de Justiça para rever atos administrativos dos tribunais, e do voto do
Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho, acompanhando o voto do Desembargador Federal Paulo
Octávio Baptista Pereira, em maior extensão, acolhendo a preliminar de incompetência do CNJ para
revisão da decisão de arquivamento do expediente administrativo, mantendo a decisão de arquivamento, o
Órgão Especial, por unanimidade, determinou a juntada aos autos da degravação da sessão de 28 de
setembro de 2022.

Votaram os Desembargadores Federais David Diniz Dantas (Corregedor Regional -
Relator), Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum), Nelson de Freitas Porfirio
Junior (convocado para compor quórum), Inês Virgínia Prado Soares (convocada para compor quórum),



Paulo Octavio Baptista Pereira, Therezinha Astolphi Cazerta, Mairan Gonçalves Maia Júnior, Luis Carlos
Hiroki Muta, Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Wilson Zauhy Filho, Carlos Eduardo Delgado, Antonio
Carlos Cedenho, Nino Oliveira Toldo e Marisa Ferreira dos Santos (Presidente). Ausente,
justificadamente, o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
Com o uso do módulo de julgamento SEI JULGAR, foram apreciados os seguintes

processos:
 
(02 - Processo: 0007378-38.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção ao

cargo de Desembargador Federal, pelo critério de merecimento, em vaga decorrente da aposentadoria do
Desembargador Federal Peixoto Júnior, nos termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa
Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(03 - Processo: 0007380-08.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de antiguidade, nos termos
apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(04 - Processo: 0007381-90.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de merecimento, nos
termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,



Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum).

 
(05 - Processo: 0007383-60.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de antiguidade, nos termos
apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(06 - Processo: 0007384-45.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de merecimento, nos
termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(07 - Processo: 0007385-30.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de antiguidade, nos termos
apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(08 - Processo: 0007386-15.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01



(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de merecimento, nos
termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(09 - Processo: 0007387-97.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a abertura de Edital para promoção a 01

(um) cargo de Desembargador Federal, criado pela Lei 14.253/21, pelo critério de antiguidade, nos termos
apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum).

 
(10 - Processo: 0007388-82.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, aprovou a expedição de ofício ao Conselho Federal

da OAB, para que seja providenciada a elaboração e remessa de lista sêxtupla para o provimento de 1 (um)
cargo de Desembargador Federal, pelo quinto constitucional, criado pela Lei 14.253/21, em observância à
regra de alternância, nos termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos,
Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(11 - Processo: 0010591-86.2022.4.03.8000 - Magistrado: Requerimento de

Ausência)
Tipo da Matéria: Magistratura
Partes: Juíza Federal Luciana Jacó Braga (Requerente)
O Órgão Especial, por unanimidade, decidiu deferir o afastamento da magistrada

Luciana Jacó Braga para elaboração de dissertação de mestrado junto à Faculdade de Direito da



Universidade de São Paulo, pelo período de 60 (sessenta) dias, nos termos do voto do Desembargador
Federal Corregedor Regional David Diniz Dantas, Relator.

Votaram: Desembargador Federal Ali Mazloum, Desembargador Federal Nelton
Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum), Desembargador Federal Paulo Octavio
Baptista Pereira, Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha
Astolphi Cazerta, Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery
da Costa Junior, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo
Yatsuda Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador
Federal Wilson Zauhy Filho, Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal
Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila
Paiva Morrison e Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente. Ausente,
justificadamente, o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
(12 - Processo: 0007323-87.2023.4.03.8000 - Ato Normativo)
O Órgão Especial, por unanimidade, referendou os atos nºs 4.526, 4.527, 4.548, 4.551.

4.552. 4.553 e 4.555, nos termos apresentados pela Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos,
Presidente.

Votaram: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador
Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador
Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Ali Mazloum e Desembargador
Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum). Ausente, justificadamente,
o Desembargador Federal André Nabarrete Neto.

 
Foram apreciados 12 (doze) processos, sendo 01 (um) processo pela ferramenta

Microsoft Teams e 11 (onze) com o uso do módulo de julgamento SEI JULGAR.
Nada mais havendo, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos

declarou encerrados os trabalhos, às dezessete horas. 
Eu, Renata Maria Gavazi Dias, Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário,

secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.
São Paulo, 29 de março de 2023 (data da aprovação).
 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Marisa Ferreira dos Santos , Desembargadora Federal
Presidente, em 30/03/2023, às 15:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 9582509 e o código CRC B4BCBBDB.
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